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Amikor felvevOként megszdmoltam a 27 pontunkat, akkor Kelet kdzbeszolasa utan oda tettem
a kintlévok tobbségét, az indulas utan latszott az 5-1-es pikk is. Ha Osszeszamoljuk az
utéseinket, akkor kapjuk, hogy van 1-2 pikk, 1-2 kér (bar a kér dama valdszinileg nem
szokik), 2-4 kar6 és 3 treff.

Ha minden a lidealisan van elosztva, vagyis Keletnél van a dublo kar6 kiraly, a kér kiraly és
maximum 3 treffje van, akkor létezik egy olyan jaték, hogy kis pikk az asztalrol, a treff
folytatas utan pikk az aszhoz, kis karé a damahoz, karé A (ebbe ugye esik a kiraly keletrl).
Lehuzzuk a két magas treffiinket, karot hivunk a kilenceshez és lehivjuk a kéaro6 bubit. Ekkor a
helyzet:
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Ha kelet eldobna a pikk tizesét, akkor mi tudunk kort dobni, és az asztali pikk hivas utan
kimagasodna a pikk bubink és kelet a kor hivasdval megadnd a 11. {itésiinket. Azonban, ha a
karo bubira kelet kort dob, tehetetlenek vagyunk, kiadjuk mindkét major kiralyt, hiszen



Keletnek nem nehéz kitalalnia, hogy el kell mennie a pikk kirallyal, majd visszatesz minket
pikkel. Tehat oda lyukadunk ki, hogy nem igazan lehet az ellenfél segitsége nélkiil 11-t iitni,
¢s az asztalnal azt sem lehetett tudni, hogy ilyen kedvezden fekszenek a lapok.

Az asztalra az egyetlen hid a pikk asz. Az el6z6 jatékmodban ezt arra hasznaltuk, hogy
megadjuk a karé impasszt, de ez csak a Keletnél 1évé dublo kiraly ellen jo, ami kis esélyli. Az
asztalnal a kovetkezOk torténtek: az indulasra kis pikk az asztalrdl, amit Kelet ittt a daméaval.
A treff folytatast megiitottem az 4sszal, majd karé 4sz, kar6 damat jatszottam, amit K
megiitott. Az Ujabb treff hivast iitéttem a kirallyal, lehivtam a treff damat is, amire Kelet
pikket dobott. Aztan egy kis szerencsével eltalaltam a karot, vagyis impasszt adtam a tizes
ellen. Erre Kelet kért dobott. Ekkor ez volt a helyzet (iitések tekintetében vezettem 5-2-re):

& A7

v D63

+B

*
N 4 KT9
v B94 3NT by S v KT7
¢ 1864 Ind: pikk 5 ¢
% B87 &

& B86

v A82

¢

*

A kér6 bubira Kelet nehéz helyzetbe keriilt, két rossz koziil kellett valasztania:

1. pikket dob. Ekkor én kdrt dobok, és pikk 4sz pikket jatszok, amit Kelet megiit ¢s musz4j
kort hivnia. Ez 6sszesen 10 iités.

2. kort dob. Ekkor én barmit dobhatok. A kdr &sz utdn korbeengedek egy kis kdrt, ami utan
kelet csak pikket tud hivni, és igy elszokik a pikk bubim. Ez is 10 iités.

A parti kulcsa volt, hogy meg kellett 6rizni a pikk asz kozlekedést a kedvezd végjaték
eldallitasahoz. A partiban az 1 Sp kozbeszolas utan gyakorlatilag ki lehetett szamolni
mindent, és bar szerintem Kelet is eldre latta végzetét, nem tehetett ellene semmit.



